Контрольная работа по теме «Имя числительное»  для 7 класса
1. Запишите предложение, заменяя числа словами. Выполните морфологический разбор имён числительных.
простейший уровень
1000000 человек ежедневно пользуется услугами второго транспортного кольца.
средний уровень
а) В XIX веке в Москве появилось 200 книжных лавок.
б) Сорок второй троллейбус весной будет ходить по маршруту номер 17.
сложный уровень
Из 250 заболевших гриппом каждый 10-й болел более недели.
2. Составьте предложения, заменив числа словами.

простейший уровень
а) к 147 прибавить 11;
б) от 78 отнять 55;
в) из 225 вычесть 109;
г) 1000000000 разделить на 762.

            средний уровень
а) 1 3/8 + 0,6;
б) 11,22 – 0,1;
в) 651+8904;
г) 10021 : 68;
д) 3,5 + 16,03;
е) 10 3/5 – 8 4/7;
ж) 100000 +  986;
з) 58 + 777

сложный уровень
а) 3007564 – 10123;
б) 0,704+ 3,51;
в) 1 7/9 : 12/18;
г) 683 Х 968

3. Просклоняйте каждое слово в словосочетании, образуя указанную в скобках падежную форму. Там, где необходимо, замените числа словами.

простейший уровень
а) трое друзей (Д.п., В.п.);
б) 94 рубля (Р.п., Т.п.);
в) 650 километров (П.п., Т.п.)

средний уровень
а) пятеро мышей (Р.п., Д.п.);
б) 1,5 (полторы) копейки (В.п., Т.п.);
в) 977 примера (П.п., Д.п.);
г) двое учеников ( В.п., П.п.);
д) 76 монет (Д.п., Р.п.);
е) 818 конфет (Т.п., Р.п.)

           сложный уровень
          а) полтора года (В.п., П.п.);
          б) десятеро гребцов (Т.п., П.п.);
          в) 7654 книг (Р.п., Т.п.);
[bookmark: _GoBack]          г) 1944 тонны (Р.п., Д.п.)











